

PHILIPS

Σεσουάρ

SalonDry Pro AC

2000 W

HP4992/00



Σεσουάρ για προσωπική χρήση ακόμη και από επαγγελματίες SalonDry Pro AC

Θέλετε να στεγνώνετε τα μαλλιά σας σαν επαγγελματίας; Το SalonDry Pro, με ισχύ στεγνώματος 2000 W σε συνδυασμό με ένα εξαιρετικά επαγγελματικό μοτέρ AC, είναι το σεσουάρ που χρειάζεστε, εάν θέλετε να αποκτήσετε στέγνωμα κομμωτηρίου.

Εύκολη χρήση

- Στρογγυλή κεραμική βούρτσα για εύκολο φορμάρισμα και πρόσθετη λάμψη

Τέλεια φορμαρισμένα μαλλιά

- Έξι πρακτικές ρυθμίσεις ταχύτητας και θερμοκρασίας για πλήρη έλεγχο
- Επαγγελματικό μοτέρ AC για 50% μεγαλύτερη διάρκεια ζωής
- Επαγγελματικό 2000 W για τέλεια, επαγγελματικά αποτελέσματα
- Κεραμική φυσούνα τουρμαλίνης για επιπλέον προστασία, όγκο & λάμψη
- Εξαιρετικά στενό στόμιο για φορμάρισμα ακριβείας

Λιγότερη φθορά των μαλλιών

- Κεραμικό στοιχείο για λεία μαλλιά
- Σύστημα ιονισμού για λαμπερά μαλλιά χωρίς φριζάρισμα

Στάιλινγκ μεγάλης διάρκειας

- Ο κρύος αέρας σταθεροποιεί το φορμάρισμα

Χαρακτηριστικά

Επαγγελματικό 2000 W



Αυτό το επαγγελματικό σεσουάρ 2000 W δημιουργεί μία εξαιρετικά ισχυρή ροή αέρα. Το αποτέλεσμα του συνδυασμού ισχύος και ταχύτητας κάνει το στέγνωμα και το φορμάρισμα των μαλλιών σας εύκολο και γρήγορο.

Επαγγελματικό μοτέρ AC



Αυτός ο τύπος μοτέρ έχει σχεδιαστεί ειδικά για την επαγγελματική αγορά και σας παρέχει πολλά πλεονεκτήματα. Το σημαντικότερο είναι ότι έχει μεγαλύτερη διάρκεια ζωής σε σύγκριση με τα συνηθισμένα μοτέρ, το οποίο παρατείνει τη διάρκεια ζωής του σεσουάρ σας κατά 50%. Επιπλέον, διαθέτει πανίσχυρη ροή αέρα για γρήγορο και αποτελεσματικό στέγνωμα.

Έξι ρυθμ. ταχύτητας και θερμοκρασίας



Η απαιτούμενη ταχύτητα και θερμότητα μπορούν να ρυθμιστούν με ευκολία για να δημιουργήσετε το τέλειο στυλ. Έξι διαφορετικές ρυθμίσεις εξασφαλίζουν τον πλήρη έλεγχο για ακριβές και προσαρμοσμένο στα γούστα σας φορμάρισμα.

Εξαιρετικά στενό στόμιο 15 χιλ.

Το στόμιο λειτουργεί κατευθύνοντας τη ροή του αέρα μέσω του εξαιρετικά στενού ανοίγματος σε συγκεκριμένες περιοχές. Αυτό έχει ως αποτέλεσμα φορμάρισμα εξαιρετικής ακριβείας και είναι τέλειο για διορθώσεις ή την ολοκλήρωση ενός στυλ.

Κεραμική φυσούνα τουρμαλίνης

Η φυσούνα στεγνώνει τα μαλλιά γρήγορα και ομοιόμορφα για να ελαχιστοποιείται το φριζάρισμα και να προστίθεται όγκος. Η προσθήκη της κεραμικής τουρμαλίνης συμβάλει στην προστασία των μαλλιών, τα οποία γίνονται πιο μαλακά και λαμπερά, καθιστώντας το ιδανικό για να δημιουργείτε υγιείς μπούκλες και ανάλαφρα στυλ.

Κεραμικό στοιχείο



Αυτό το κεραμικό στοιχείο περιλαμβάνεται για να αποτρέπει την ξηρότητα. Εκλύει υπέρυθρη θερμότητα μετριάζοντας την παραγόμενη θερμότητα, γεγονός που βοηθά τα μαλλιά σας να στεγνώνουν από μέσα,

ενώ συμβάλλει στην προστασία τους από την ξηρότητα, χωρίς να μειώνεται η ταχύτητα και η αποτελεσματικότητα.

Σύστημα ιονισμού



Χαρίστε στα μαλλιά σας άμεση ενίσχυση με ιοντική περιποίηση. Τα αρνητικά φορτισμένα ιόντα εξαλείφουν το στατικό ηλεκτρισμό, βελτιώνουν τα μαλλιά σας και λειαίνουν τα λεπία των τριχών για εντονότερη λάμψη και στιλπνότητα των μαλλιών. Το αποτέλεσμα; Μαλλιά λαμπερά, λεία που δεν φριζάρουν.

Βολή κρύου αέρα



Μια επαγγελματική λειτουργία άκρως απαραίτητη και χρήσιμη, το κουμπί CoolShot παρέχει μια έντονη ριπή κρύου αέρα. Χρησιμοποιείται μετά το φορμάρισμα για να ολοκληρώσετε και να προσθέσετε την τελευταία πινελιά στο στυλ σας.

Στρογγυλή κεραμική βούρτσα

Αυτή η στρογγυλή κεραμική βούρτσα χρησιμοποιεί τις ιδιότητες του κεραμικού για να λειάνει τα μαλλιά κατά τη διάρκεια του φορμαρίσματος και για να προσθέσει λάμψη. Με το κυλινδρικό της σχήμα και τις διαστάσεις κομμωτηρίου, μπορεί να χρησιμοποιηθεί για τη δημιουργία πολλών διαφορετικών στυλ.

Προδιαγραφές

Τεχνικές προδιαγραφές

Ρεύμα: 2000 W

Μήκος καλωδίου: 3 m

Τάση: 220-240 V

Χρώμα/φινίρισμα: Χρωμιωμένο σαγρέ + Απαλές

Πινελιές μαύρου

Υλικό κατασκευής περιβλήματος συσκευής στάλινγκ:

ABS/PC

Δυνατότητα επισκευής

Αντικατάσταση

